TERCEIRA LISTA DE EXERCÍCIOS DE CÁLCULO NUMÉRICO
1)  Use o algoritmo abaixo para fatorar uma matriz A, como A=LU: (A é n x m)
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Faça o teste com:

a) use fatoração Crout:
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b) use fatoração Doolittle:
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A seguir, obtenha o vetor solução xT do sistema Ax = b, para os itens a e b acima, considerando os seguintes vetores: 

a) 
[image: image7.wmf](

)

1

,

12

,

10

b

T

-

=

, e 
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2)  Resolva o sistema de equações lineares abaixo utilizando o método iterativo de Gauss-Seidl, começando com 
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Mostre os valores do vetor u, nas iterações 1, 5 e 7. Pare na sétima iteração e calcule 

. Você diria que 

 é uma solução aceitável para o sistema? 


Obs: Use 3 casas decimais após a vírgula em seus cálculos.
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